# 亚虎大学生创业园: 鼓励员工做老板

记者 诸晓红 见习记者 严婷婷 实习生 裘鑫

全国最专业的日用品供应链基地,6000平方米专业化样品陈列室、 2.5万平方米的物流仓库、与全国2000多家生产厂家建立的供货渠道, 在这里的创业者们很幸运,从一开始就站到了"巨人的肩膀"上。

7月25日,东南商报大创园调研团队走访了位于宁波市江北区的亚 虎大学生创业园,行业龙头企业的亚虎公司已经逐步摸索出一条专业型创 业园的道路。园区2015年成立,位于亚虎公司内部,占地面积共计 26000平方米,投资3000万元建成,是市级大学生创业园,也是全区第 一家大学生电子商务创业园。



如今,在大力推动"大众创业、万众创新"的背景下,发展电商已经成 为年轻创业者的新起点。为此,亚虎园利用自身优势,根据"互联网+"的模 式,利用互联网的平台和信息通信技术,把互联网和亚虎传统模式结合起 来,在新的领域创造一种新的生态,依托母公司在日用品百货领域的绝对优 势帮园区主题创业团队获得更优的产品,更有竞争力的价格,更多的新产品 渠道。

亚虎大学生创业园的执行负责人孙怡彬告诉记者,目前园区的创业者们 大多从事电商和外贸。"在公司毕业五年之内的大学生,公司是鼓励他们进行 创业。一个是公司内本身就有鼓励创业的氛围,还有一个是创业者是经过一 定时间沉淀,有了经验和资源以后,成功几率会更高。"

"我们向这些创业者开放供应商、客户资源,共享物流、仓储,并为他们 配备熟悉相应流程的导师,帮助他们少走弯路。以工位号注册的创客化模式 与综合性平台化服务相结合,一个工位一张桌子,即可以享受从成立、运营 到发展、融资一整套的专业创业服务。"

记者了解到, 亚虎大创园内的创业者们基本都有带领公司部门单独作战 的经验, 而且大多已经是部门经理级别的老员工, 而他们在园区内的创业方 向也仍然是他们最熟悉的老本行——电商和外贸。

那么,这个大创园的内部企业之间不会出现同质化竞争吗?

"竞争氛围会有利于这些创业企业成长。"孙怡彬道,"而且公司的所有资源 都是共享的,对每个创业公司都是比较公平的。"目前,园区内的企业大多已经 实现了盈利。

目前园区内进驻的企业有21家。"园区1年之内免租金而且是不限定办公 面积,而之后的房租金额也是相当优惠的。"

孙怡彬表示,对此园区已经开始规划对外招商,未来,园区的招商类型 也从一开始的只允许电商、外贸类,到不限类型全开放。



#### 工作5年再创业

吴小军是宁波第述信息技术有限 公司创始人。原本已是亚虎企业的部 门经理的他,在亚虎工作5年之后决 定开创自己的事业。

2012年,吴小军受聘于亚虎, 从基层开始熟悉外贸的整个流水线操 作。经过5年的外贸经验积累,吴小 军以创业者的身份,入驻亚虎大学生 创业园,开始了创业之路。仅半年 多,公司团队已有15人,出货额达 500万美金左右。

谈到园区对自己事业的帮助,吴 小军直言: "园区给我的帮助是很大 的,不论是在公共设施还是工厂资源 上都有支持"。另外,园区免房租一 年也缩减了其创业成本, 园区对新进 员工的培训, 也促使公司团队更快的 走向正规。谈及对大学生创业的看 法,他表示:"创业还是需要前期积 累,脚踏实地"。

责任编辑 诸晓红 美编 曹优静 照排 车时超 校对 张波

### - 行业资讯

### 工行宁波市分行筑高堤坝严防电信诈骗

针对花样不断变化的电信诈骗,工 有通过网点、网上银行、电话银行、手机 骗。在2013年推出外部欺诈风险信息系 统后,2016年又推出"工银融安e信"公 益版,并面向社会公众免费开放使用,宁 波市民只需要通过手机应用市场下载并 登录工商银行"融e联"APP,即可在"发 现"栏目中找到并使用该平台。

如今,工行宁波市分行已实现对电 信诈骗涉案账户实施全渠道布控,对所

行宁波市分行不断筑高堤坝严防电信诈 银行和自助终端等渠道进行的转账汇款 交易进行即时筛查,及时保障客户的交 易安全,避免资金损失,真正实现了对电 信诈骗的事前防范。

> 多年来,工行宁波市分行还与公安 部门合作,分批收集宁波区域涉案电信 欺诈的账户,并将此纳入外部欺诈风险 信息系统进行重点监测预警。

沈颖俊

#### 中行宁波市科技支行举办外贸企业研讨会

为增进银企交流,支持外贸企业健 康发展,根据国家外汇管理局宁波市分 局"深化外汇金融普惠,助推开放型经 济高质量发展"活动实施方案有关精 神,中行宁波市科技支行邀请辖内30余 家重点外贸企业于8月8日举办"深化 外汇金融普惠,促进贸易投资便利"研

会上,中行宁波市分行对现行外汇政策 进行全面解读,并就人民币汇率走势进行分 析,同时详细指导外贸企业如何运用银行专 业产品和服务来优化外汇资金资源配置。 本次研讨会受到企业高度认可,会议期间银 企双方气氛热烈。

## 宁波二百秋季床品团购节火爆来袭



近期,宁波第二百货商店秋季婚庆 节正在火热进行中,各类婚庆首饰金、 家纺床品、服饰鞋履畅享超低折扣。上 周五,正逢七夕佳节,小编也去现场凑 了个热闹,这不正赶上宁波二百七夕节 晚会,现场人气火爆。不仅有动听的情 歌对唱,黄金珠宝、名品手表、服饰演绎 秀,还有别开生面的汉服拜堂礼、古典 旗袍秀,现场还有爆米花、饮料大派送。 好吃、好看、好玩,齐聚七夕夜。小编看 惯了传统的西式婚礼,这场由宁波二百

主办,维价工作室友情支持的汉服拜堂 礼让人记忆深刻,古筝声声和鸣,才子 佳人对影成双.一副和谐喜庆的画面 汇聚了现场超高人气,围观市民里外三 层,将晚会推向了一个小高潮。

据相关人士介绍,8月24日至9月 3日,商店推出秋季婚庆节——床品团 购节活动。活动期间,六楼床品实付满 500元送100元(券),券可在五楼、六 楼通用,二十余个床品品牌,六十余个 系列,百余个款式"团购品",让您畅享 3至3.5折"团购价"。购买婚庆组合套 装超值优惠,惊喜连连。至8月24日, 您可拨打87262828预约床品团购报 名,另可额外获取一张满1000元抵50 元(券)。不仅如此,凡在活动期间您购 买的团购价床品,成交价高于宁波市其 他商店,可凭发票享差价双倍退还。这 个婚礼季,小编替你决定了,就去宁波 二百,一定不会错!